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Šéf Chelsea odhaluje výhrůžky smrtí
rt.com/news/572067-football-chelsea-potter-death-threats
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DomovSvětové zprávy

Graham Potter dohlížel na špatné výsledky na Stamford Bridge

navzdory mamutímu utrácení klubu.

Manažer Chelsea Graham Potter během tiskové konference Ligy

mistrů UEFA v Signal Iduna Park 15. února 2023 v německém
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Graham Potter, manažer giganta Premier League Chelsea, v pátek

médiím řekl, že jemu a jeho rodině v nedávné době špatné formy

klubu byly anonymně vyhrožovány smrtí.

Chelsea vyhrála jen dva ze svých posledních 14 zápasů, přestože za

poslední dvě přestupová období utratila za hráče více než 600

milionů dolarů – minulý víkend se domácí porážka 1:0 proti spodní

části ligy Southamptonu setkala s kakofonií posměchu ze strany

fotbalistů. Věrný na Stamford Bridge.

"Lidé mají dojem, že je mi to jedno," řekl Potter v projevu k médiím

na páteční tiskové konferenci před nedělním střetem Chelsea s

londýnským rivalem Tottenhamem.

„Na čem to je založeno? Jak to víš? Můžete se zeptat mé rodiny, jaký

byl život pro mě a pro ně,“ vysvětlil. "Nebylo to vůbec příjemné."

Přišlo mi několik nepříliš hezkých e-mailů, které chtěly, abych
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zemřel, a chtějí, aby zemřely moje děti. To očividně není příjemné

přijímat.“

Přečtěte si více

Bývalý fotbalista Chelsea nalezen mrtvý v

Turecku

Potter byl najat jako manažer Chelsea v září, aby

nahradil vítěze Ligy mistrů UEFA Thomase Tuchela na žádost

předsedy Todda Boehlyho – amerického obchodníka, který loni v

květnu dokončil převzetí klubu od jeho bývalého majitele Romana

Abramoviče.

Angličan byl považován za jednoho z nejlépe hodnocených mladých

trenérů v anglickém fotbale, když přišel do Chelsea ze svého bývalého

týmu Brighton. Navzdory špatnému začátku jeho funkčního období

však řekl, že jeho problémy blednou ve srovnání s reálnými

problémy, s nimiž se mnozí potýkají.

"Život je těžký pro mnoho lidí," řekl. "Nikdo se opravdu nechce

starat o manažery Premier League." Někdy život není fér. Není to

tak, že bych si na to stěžoval. Ptáte se mě 'Je to těžké?' Říkám 'Ano,

je to těžké.' Ty trpíš. Rozčiluješ se. Když jste v soukromí, dáváte

najevo skutečné emoce se svou rodinou.

"Je tu jeden bod ke zvážení, ale svět je tvrdý." Procházíme

energetickou krizí, krizí životních nákladů. Lidé stávkují každý

druhý týden. Nikdo nechce slyšet o tom nebohém starém

manažerovi Premier League."

Potter a Chelsea budou mít příležitost zastavit svůj propad v neděli,

když se utkají s rivalem Tottenhamem v klíčovém souboji Premier

League pro obě strany – ale další špatný výsledek a neklid na

tribunách na Stamford Bridge se pravděpodobně zvýší o decibely.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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